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L D a) Fe A=v36 B

incit AeN. b) Daci xyeQ* si (x+4/5) =(y—¥5 ). atunci x4y = 0.2) Daca

o b7 = 2043 =202 +5.=0. st se arate

XeZ|x|<6. Sa se determine valorile lui x astfel

= : |(a+b)=1. (Baciu Nicolae)
)

at+b2
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IL 1) a) Fie a.beR. Ardtati ci daca ae [0:b). atunci

& (:b). b) Daca

abeR¥, astfel incat 9a+10b = 450, atunci a+be (43

2 (V2-2)+ 047 H

HIL Fie ABCD un pitrat cu latura de lungime a. De aceeasi parte a planului
patratului se ridica perpendiculare in A si D pe planul patratului, pe care se con-
sidera punctele M si N astfel incit AM = 2a i DN = a. a) Aritafi ci: sin30° <
sin[£((MCN);(ABC))] < sin60°. b) Determinati d(B;(ACN)). (Bud Adrian)

50) . (Baciu Nicolae) 2)

Aflati a.be Q astel incét

=2006. (Varga Eva)





[image: image2.png]IV. in trapezul ABCD (ABICD); AD = DC 6 cm §i AB = 12 em. Daca
ACABD = {O}. MOL(ABC) si MO = 6 cm. s se calculeze: a) raportul ariilor
wriunghiurilor DOC si AOB: b) distanta de la punctul M la drepiele AB i AD: ¢)
distanta de la punctul A la planul (MDB). (Varga Andrei)




